

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 94 (10134) СРЕДА, 2 декабря 2020 года



Выходит по средам и пятницам



## ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



**Павел Николаевич УСТИНОВ - мастер производственного участка №2 ООО «СпасДорСтрой».**

Каждое утро мастер Павел Устинов готовит завод по переработке песчано-гравийной смеси к запуску. На его производственном участке трудятся пять человек: Сергей Богомолов - оператор за пультом, Павел Чаплыгин и Эльдар Кантафаров - сварщики, Николай Бондарев и Алексей Тацш - дробильщики. По словам мастера, смена подобралась хорошая, дружная. Как говорится, каждый друг за друга горой, знает свою работу и добросовестно выполняет. А мастер Павел Устинов контролирует весь процесс, ведь он отвечает за качество продукции, технику безопасности. О том, что продукция предприятия высокого качества, говорит постоянно увеличивающийся спрос на нее. В этом есть большая заслуга мастера производственного участка №2 Павла Устинова. Руководство предприятия характеризует его как ответственного работника, серьезно, едучивого, неравнодушного. В мужском коллективе важно и то, что мастер участка ведет здоровый образ жизни, значит, может спросить и с друзьями.

На предприятии, где есть дисциплина, перспективы развития и достойная оплата труда, ценят таких работников, как Павел Николаевич Устинов.

## Актуально

### График Декады приемов граждан Региональной и местной общественными приемными в Калужской области с 1 по 10 декабря 2020 года

Дата	Тематика	Партнеры/участники	Спас-Деменский район
1 декабря	Прием граждан руководящими органами Партии	Губернатор Калужской области, секретарь РО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - <b>В.В. Шапша</b> ; Сенатор РФ, Председатель комитета СФ по бюджету и финансовым рынкам - <b>А.Д. Артамонов</b>	Глава МР «Спас-Деменский район», исполнительный секретарь МО Партии - <b>Фитисова В.Н.</b> , тел. 8-910-525-43-75
2 декабря	День приемов граждан по социально значимым вопросам	Региональное отделение Пенсионного фонда РФ по Калужской области, Министерство труда и социальной защиты Калужской области, ГУ «Калужское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации», Уполномоченный по правам человека в Калужской области	Заведующая отделом социальной защиты населения администрации МР - <b>В.И. Калинин</b> , тел. 8-960-515-33-41
3 декабря	День приемов граждан по вопросам организации системы здравоохранения	Управление Федеральной служба по адзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Калужской области, Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Калужской области	Заместитель главы администрации МР, член политсовета МО - <b>Д.А. Крисаненков</b> , тел. 8-910-602-60-93
4 декабря	День приемов граждан по вопросам ЖКХ	Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области, Государственная жилищная инспекция Калужской области, Партийные проекты «Городская среда» и «Школа грамотного потребителя»	Депутат Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» - директор МУП «Благоустройство» - <b>Ю.А. Тимашенков</b> , тел. 8-910-602-60-93
7 декабря	День приемов граждан по вопросам старшего поколения	ОПФР по Калужской области, ГУ «Калужское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации» по Калужской области, Партийный проект «Старшее поколение»	Депутат Районного Собрания МР «Спас-Деменский район», председатель районного совета ветеранов - <b>С.С. Жаров</b> , тел. 8-910-511-60-67
8 декабря	День приемов граждан по вопросам дошкольного и школьного образования	Министерство образования и науки Калужской области, Партийный проект «Новая школа», Уполномоченный по правам по ребенка в Калужской области	Заведующая отделом образования администрации МР - <b>О.А. Новикова</b> , тел. 8-961-124-67-71
9 декабря	День приемов по юридическим вопросам	КРО «Ассоциация юристов России» в Калужской области	Депутат Районного Собрания МР - <b>О.А. Залетаев</b> , тел. 8-920-875-80-74
10 декабря	День приемов по трудовым вопросам	Министерство труда и социальной защиты Калужской области, ГКУ «Центр занятости населения г. Калуга», ОПФР по Калужской области, ТПП Калужской области, Калужский областной Совет профсоюзов	Зам.директора ГКУ «ЦЗН Куйбышевского района» (по Спас-Деменскому району), депутат Городской Думы - <b>И.Н. Бриллиантова</b> , тел. 8-910-517-39-78

## Официально

### В Калужской области предприятия общественного питания и оказывающие зрелищно-развлекательные услуги приостанавливают работу с 24:00 до 6:00 часов

25 ноября губернатор Калужской области Владислав Шапша соответствующим постановлением Правительства Калужской области (№ 889 от 25.11.2020) внес изменения в постановление Правительства Калужской области от 17 марта 2020 г. № 200 «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций».

Так, режим повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций продлен до 31 января 2021 года.

С 1 декабря 2020 года по 15 января 2021 года организациям всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории области, запрещается с 24:00 до 6:00 часов оказывать услуги общественного питания в ресторанах, кафе, столовых, буфетах, барах, каменных, закусочных и объектах нестационарной торговли. Исключение сделано для обслуживания заказов на вынос без посещения гражданами помещений таких организаций.

Кроме того, в указанный период и время запрещено проводить зрелищно-развлекательные мероприятия в данных заведениях, в том числе в ночных клубах (дискотеках), караоке, боулинг-клубах.

### В Калужской области до 800 пациентов в неделю обеспечат бесплатными лекарствами на дому

25 ноября в Калуге министр конкурентной политики региона Николай Владимиров провел рабочее совещание в режиме ВКС с представителями аптечных розничных сетей.

Главной темой обсуждения стала работа по обеспечению населения региона лекарственными препаратами, назначаемыми при лечении ОРВИ, швемной различного типа, бронхитов и COVID-19.

Кроме того, обсуждались вопросы системы маркировки лекарственных препаратов, правил отпуску рецептурных препаратов и административной ответственности за нарушение порядка лицензионных условий.

Согласно разъяснениям Росздравнадзора сотрудникам аптек запрещено поощрять самолечение граждан. Под особым контролем -

соблюдение правил продажи рецептурных препаратов. При нарушении оборота лекарственных средств будут следовать наказания, вплоть до приостановления работы аптеки на 90 дней.

Также отмечалось, что из федерального бюджета региону было выделено более 37 миллионов рублей на закупку лекарств для бесплатного обеспечения пациентов с Covid-19, находящихся на амбулаторном лечении. Данные препараты доставляют с 20 ноября мобильные медбригады больниц и интернатов, они выдаются больным бесплатно по двум схемам лечения. Каждую неделю ими будут обеспечиваться порядка 700-800 больных.

Министерством конкурентной политики области будет проводиться еженедельный мониторинг наличия антибиотиков и антибактериальных препаратов в аптечных сетях.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru).

Забвению не подлежит

# Подвиг твой бессмертен



День неизвестного солдата - памятная дата в календаре России. 3 декабря мы отдаем дань памяти всем, кто погиб на фронтах и чьи имена так и не удалось установить. Именно эта дата была выбрана в связи с тем, что 3 декабря 1966 года прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы и торжественно захоронен в Александровском саду в Москве у стен Кремля.

На плите, лежащей на могиле Неизвестного солдата, сделана надпись:

**«ИМЯ ТВОЕ НЕИЗВЕСТНО. ПОДВИГ ТВОЙ БЕССМЕРТЕН».**

«НОВАЯ ЖИЗНЬ» 12 ЯНВАРЯ 1991 ГОДА № 5 (6606) СТР. 3

из «КНИГИ ПАМЯТИ»

**Вспомним всех поименно**

Фамилия, имя, отчество	Год рожд.	Воинская часть	Дата гибели	Обстопт. гибели	Место захоронения	Место прожия, родств.
ДОЛГОВ Афанасий Дмитриевич ДОМОЛЮТЧЕНКОВ Андрей Никит. ДОМОЛЮТЧЕНКОВ Федор Борисович	1912		15.02.42 апрель 1941 июнь 1942	пр-безв. пр-безв. пр-безв.		Науково
ЖИЛКИН Александр Николаевич			март 1942		пр-безв.	
ЖИРОВ Алексей Егорович	1921		октябрь 1941		пр-безв.	
ЖИРОВ Николай Федорович			октябрь 1944		погиб	
ЖИРОВ Федор Владимирович			20.10.44		пр-безв.	
ЖИРОВ Петр Федорович	1903		июнь 1943		пр-безв.	
ЖИРОВ Сидор Яковлевич		КПП 5478	15.06.44		пр-безв.	Пензенская обл. Сызрань
ЖУКОВ Александр Анисимович		450 разв. р.	27.03.45		погиб	Судянский обл. д. Сотнич. выс. 2988
ЖУКОВ Александр Иванович		п-п 81105	14.01.44		убит	Калужская обл. Новососколинск. р-он
ЖУКОВ Александр Яковлевич	1927	п-п 51056	13.11.47		умер	Сев. Кав. обл. Петропавловск
ЖУКОВ Алексей Егорович			12.02.44		от ран	
ЖУКОВ Анатолий Матвеевич	1924		июнь 1944		погиб	
ЖУКОВ Афанасий Андреевич			май 1942		пр-безв.	

8 мая 1967 года на месте захоронения открыт мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного солдата». В этот же день на мемориале зажжен Вечный огонь славы. Он горит в любое время года, в любую погоду, в любое время суток, не давая угаснуть человеческой памяти. День неизвестного солдата - не только день памяти о погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединила всех павших и пропавших без вести во время войн и военных конфликтов. Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, в том числе и тех, на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки.

Получив извещение со словами «пропал без вести», люди до последнего не теряли надежды, что их близкий и родной человек вернется. И до сих пор потомки продолжают искать хоть какие-нибудь сведения о своих пропавших на войне родственниках. Не найдя могилы, приезжают на места боев поклониться той земле, на которую пролилась его кровь и в которой, возможно, где-то лежит и он.

К примеру, Андрей Федорович Нагорнов, сын бойца 787-го стрелкового полка 222-й стрелковой дивизии Федора Николаевича Нагорного, 75 лет искал пропавшего без вести родного человека. Проследив боевой путь отца, он установил, что тот погиб во время штурма Гнездиловской высоты. Может быть, останки погибшего уже подняты и перезахоронены в братской могиле, а возможно, еще не найдены. Но сын приехал на место гибели отца, и на пилоне мемориала появилась табличка, увековечивающая память павшего бойца.

Каждый год во время Вахты памяти поисковые отряды поднимают из земли тысячи останков павших в боях воинов. «Поисквое движение России» было создано в апреле 2013 года. За семь лет поисковиками захоронено порядка 150 тысяч советских солдат, установлено более 8 тысяч имен погибших воинов. Поисковики обустроивают воинские, братские захоронения, заботятся о ветеранах, работают в полевых экспедициях, кропотливо трудятся в архивах, по крупицам восстанавливают фронтовые судьбы, возвращают утерянные страницы семейных историй, формируют бесценные базы данных об участниках Великой Отечественной войны. Но, к сожалению, редко вместе с останками находят солдатский медальон, по которому можно установить личность погибшего. И хоронят безымянных в братских могилах со всеми воинскими почестями.

Но случаются удивительные истории, когда безымянный обретает свое имя. Во время раскопок в воронке от бомбы поисковики отряда «Рубеж» нашли медаль «За отвагу». По номеру установили личность награжденного. Им оказался капитан Федор Кириллович Самсонов, командир батальона 449-го стрелкового полка 144-й стрелковой дивизии. И в далекой Чувашии семья обрела пропавшего без вести отца и дедушку. В Спас-Деменск приехала 82-летняя дочь героя с детьми и внуками. Людмила Федоровна привезла вышитый ею в юности рушник, чтобы положить его у пилона с фамилией отца.

В газете «Новая жизнь» за 12 января 1991 года в рубрике «Вспомним всех поименно» были напечатаны списки жителей Спас-Деменского района, не вернувшихся с войны. У Владимира Сафонова сохранился один лист газеты, где с двух сторон мы насчитали 118 пропавших без вести и 79 погибших при известных обстоятельствах. А хранит этот лист Владимир потому, что в списках есть имя и его деда Петра Федоровича Жирова, пропавшего без вести. Владимир о деде знает немного: родился и жил в деревне Шемаки Грозьинского сельсовета, был плотником. Семья была большая: бабушка с дедушкой, мать, отец и четверо детей - Шура, Коля, Женя и Клава (мать Владимира). Дед воевал с июня 1941 года в 624-м стрелковом полку 137-й стрелковой дивизии. Летом 1943 года семья получила извещение, что он пропал без вести. Списки в газете были подтверждением этому. Совсем недавно Влади-



мир узнал, что в интернете есть сайты, где можно найти сведения о павших на фронтах Великой Отечественной войны воинах. Каково же было его удивление, когда на запрос о деде он получил сразу две архивных

записи. Совпало все: фамилия, имя, отчество, год рождения, дата и место призыва, номера полка и дивизии. Но в одной записи местом рождения значится деревня Шелистки Грозьинского с/с Спас-Демен-

ского района Смоленской области, а в другой - деревня Шемаки Грозьинского с/с Спас-Деменского района Калужской области. В первой записи боец пропал без вести летом 1943 года. А во второй - воевал до зимы 1944 года и погиб 27 февраля 1944 года в Белоруссии. Указано и место захоронения.

Вот ведь как бывает. По-видимому, писарь перепутал название деревни. А область у нас и была сначала Смоленская, а потом стала Калужская. Возможно, боец был ранен и вернулся в строй. После тщательной проверки подтвердилось, что внук теперь может посетить могилу деда и поклониться его праху.

- **Вот только кончится пандемия, обязательно поеду,** - говорит Владимир.

Теперь Петр Федорович Жиров не числится в списках без вести пропавших.

Но сколько еще тех, кто сложил свою голову за Отчизну и чье имя так и осталось неизвестным. День неизвестного солдата стал днем каждого из наших воинов, кто похоронен в братских могилах в России и далеко за ее пределами. Неизвестный солдат - это героический собирательный образ бойца, который, не жалея себя, до последней капли крови сражался за Москву, за Родину, за то, чтобы сегодня в нашей стране был мир. И во имя этого сам День неизвестного солдата - важная дата для всех нас. Он позволяет задуматься над тем, как сохранить память о Великой Отечественной и о каждом из тех, кто не вернулся с ее фронтов.

**Лариса НИКИТИНА.**  
Фото автора.

Наше интервью

# На защите прав детей

**П**овседневная работа комиссий по делам несовершеннолетних - это каждодневное соприкосновение с людскими судьбами, проблемами и трудностями воспитания детей. Работа эта отнюдь не проста. О том, какие наиболее актуальные вопросы сегодня приходится решать территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МР «Спас-Деменский район», рассказала Елена Валерьевна БУДАНОВА - ответственный секретарь комиссии.

**- Елена Валерьевна, расскажите, что представляет собой территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав?**

- Сегодня в состав комиссии входят 20 человек. Это руководители отделов администрации, представители социальной, педагогической, медицинской служб, центра занятости населения, сотрудники пункта полиции, МЧС, исполнители инспекции УФСИН, опеки и попечительства, социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки». Как видим, в комиссии представлены все субъекты системы профилактики, осуществляющие в рамках своей компетенции профилактику безнадзорности и правонарушений в районе.

Работа наша ответственная, а зачастую и морально тяжелая, потому что приходится решать непростые вопросы, связанные с судьбами детей, проживающих в неблагополучной обстановке. Важно, что благодаря тесному сотрудничеству всех органов системы профилактики, возникающие проблемы удается преодолеть. В свою очередь такое межведомственное взаимодействие играет и большую роль при выявлении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении.

**- Какие задачи сегодня решает комиссия?**

- Основными задачами были и остаются профилактика детского и семейного неблагополучия, охрана прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. Все члены комиссии действуют в соответствии с 120 Федеральным законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», порядком взаимодействия органов и учреждений системы профилактики, а также в рамках ежегодного плана работы территориальной комиссии.

Комиссия это коллегиальный орган системы профилактики, координирующий деятельность органов, уч-

реждений, осуществляющих профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Она защищает и восстанавливает права и законные интересы детей.

**- В чем заключается работа комиссии?**

- Два раза в месяц, иногда и чаще, проводим рабочие заседания, на которых рассматриваем профилактические вопросы, а также персональные дела в отношении несовершеннолетних и их родителей. Вдобавок регулярно проводим расширенные координационные заседания, на которых обсуждаем вопросы работы органов и учреждений системы профилактики, даем поручения по вопросам профилактики детского и

боты с такими семьями разнообразны и применяются в зависимости от ситуации, которая сложилась в той или иной семье на данный момент. В отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении и состоящих на профилактическом учете в комиссии, разрабатываются и утверждаются программы проведения индивидуальной профилактической работы. Муниципальные субъекты системы профилактики ежемесячно направляют в СРЦН информацию по исполнению программных

есть и такие семьи, в которых после снятия с учета в комиссии через какой-то период наблюдается рецидив, и нам снова приходится ставить их на учет и вести планомерную работу по становлению родителей на путь исправления. Если все же не удастся исправить ситуацию в семье, субъектами профилактики принимаются кардинальные меры - в суд направляются материалы о лишении или ограничении в родительских правах. Как ни досадно это звучит, но за десять лет моей работы в комиссии лишь в одной семье после ограничения в родительских правах родители сумели победить свои пагубные привычки, сохранить ребенка в семье.

Что касается работы с несовершеннолетними, на 17 ноября 2020 года подростки, признанные находящимися в социально опасном положении, на учете в комиссии не состояли. Это заслуга инспектора по делам несовершеннолетних, специалистов отдела опеки и попечительства, социально-реабилитационного центра, педагогов.

Сегодня наша деятельность сводится к работе с семьями, находящимися в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации. Методы воздействия на нерадивых родителей здесь различные: и профилактические беседы, и привлечение к административной ответственности за неисполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей. Административные материалы, составленные в отношении родителей или иных законных представителей несовершеннолетних за неисполнение родительских обязанностей, в обязательном порядке рассматриваются

на заседаниях территориальной комиссии в присутствии представителей прокуратуры Спас-Деменского района. Комиссией выносятся постановления, в котором законному представителю назначается административное наказание - предупреждение или штраф.

Еще одна обязанность членов комиссии - выявлять негативную роль взрослых, вовлекающих подростков в преступную деятельность, распитие спиртных напитков или употребление наркотических и психотропных веществ. Однако главное в нашей работе - не наказывать за тот или иной проступок, а предупредить его совершение, поэтому важно воздействовать и на самих подростков.

Большая профилактическая работа ведется и во всех образовательных учреждениях района. Педагоги изучают условия жизни и воспитания подростков, выявляют тех, кто проживает в неблагоприятных условиях. После чего изучается обстановка в таких семьях, а в случае необходимости оказывается помощь.

**- Как вы можете охарактеризовать состояние правонарушений среди несовершеннолетних в нашем районе?**

- Профилактическая работа позволила в текущем году полностью исключить детскую преступность. С начала года спас-деменскими подростками не совершено ни одного правонарушения. Но в связи с тем, что несовершеннолетними из соседних районов были совершены преступления на территории нашего района, к сожалению, отмечается рост преступлений, совершаемых подростками, в том числе и групповых.

Екатерина НИКИШКИНА.  
Фото автора.

## Цифры и факты

В настоящее время на учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Спас-Деменского района состоит шесть семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитываются 14 детей.

С начала текущего года проведено 27 заседаний комиссии. Рассмотрено 26 административных материалов за неисполнение родительских обязанностей и два материала - за вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напитков. Наложено 16 административных штрафов на общую сумму порядка семи тысяч рублей.

Муниципальными субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведено 122 рейда в целях обследования материально-бытовых условий проживания несовершеннолетних и проведения профилактических бесед с родителями.

семейного неблагополучия, защиты прав и интересов несовершеннолетних. Согласно графику посещаем семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении. Работа с семьей проводится комплексно: выясняем, нужна ли медицинская помощь, помощь в трудоустройстве, юридическая консультация и прочее. Формы и методы ра-

мероприятий. По истечении шести месяцев проверяем действенность разработанной программы, и если положительная динамика лица, семья или несовершеннолетнего снимаем с учета, но оставляем под наблюдением как находящихся в группе риска. Если же явного результата нет, то программа дорабатывается, и работа с семьей или подростком продолжается. К сожалению,

# Ручной цыпленок

Жители Болвы с веселым говором собирались у СДК, открываемого после реставрации. День был праздничный - Яблочный Спас. Погода поддерживала праздничное настроение. Вместе со взрослыми суетились дети и подростки.

Среди собравшихся внимание привлекала девочка-подросток. Я заметила ее еще тогда она подошла к толпе: как будто на привязи сади не бежал цыпленок. Игрушка что ли? Рядом заговорила:

*- Да нет, наверно, живой, не похож на игрушку.*

Когда она подошла поближе, оказалось, цыпленок действительно настоящий. Шустрый и ручной. Мама-курица привела на двор двух «закрепивников», и этот так прилюбил юную хозяйку, что всюду ходил за ней по пятам. Ел с руки, мог забраться на плечо и спокойно сидеть. Если хозяйка шла в магазин или к подружкам, он следом. Понимал ее слова и команды. Вот и верь теперь в поговорицу про «куриные мозги». Выходит, и здесь есть исключение.



# Утиная ферма

По весне на озере у соседки появилась утиная пара. Она откуда-то прилетела утром и целый день плавала в озере. Дети радовались птицам и подкармливали их. Спустя неделю соседка всполошилась: оказывается, утки сделали гнездо и уже снесли несколько яиц. Видно, внимание людей и обстановка на озере им понравились - через некоторое время появилось потомство - восемь оборвожительных комочков. Утка-мать оберегала их от всех: по ее настораживающему окрику стайка утят быстро ныряла в воду, но к чашке с едой подходили без опаски. Теперь они стали жить на озере постоянно.

Папа-селезень несколько дней отсутствовал. А через неделю утром в озере появилась еще одна семья. Кормить утиную ферму стало накладно. Выручили друзья, которые разобрали подросток. Лето закончилось, осень по-

дошла к концу. Дикае утки стали улетать на юг. Однажды вечером наше озеро выбрала для передышки тройка диких птеиц. Наблюдать за пернатым семейством было интересно. Прилетевшие звали за собой и наших уже местных птиц, взмывали в небо и возвращались к ним. Но людское внимание пошло не на пользу. Привыкшие к легкой пище местные птицы не могли взлетать выше, чем на метр-полтора и возвращались опять на озеро. Так и улетели гости одни.

Утренние заморозки уже pokrывают воду ледком, но серые шейки не боятся его: запросто ходят по льду и снегу, ныряют в полынье, а греться спешат в домик, который построил им добрый хозяин. Вот только что будет весной - не понятно: утиная ферма-то увеличится!

**Валентина ДМИТРИЕВА.**  
Фото автора.

### ИНФОРМАЦИЯ о проведении аукциона о продаже и аренде земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона об аренде земельного участка:

Лот №1 - площадью 2953 кв.м, кадастровый номер 40:18:000000:557, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Садовая, в районе дома №77 (категория земель: земли населенных пунктов).

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о проведении аукциона о продаже земельного участка:

Лот №1 - площадью 11490 кв.м, кадастровый номер 40:18:094700:157, для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Марково, (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения).

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукциона по продаже земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8 (48455) 2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: [aspdem@adm.kaluga.ru](http://aspdem@adm.kaluga.ru), [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

### ИНФОРМАЦИЯ о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

- площадью 800 кв.м, кадастровый квартал 40:18:092100, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Куземки, ул. Придорожная, в районе дома №7, кв.1.

Информацию о предоставлении земельного участка можно получить по адресу: Калужская обл., г.Спас-Деменск, ул.Советская, 99, каб. №7, тел. 8 (48455) 2-13-92.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАЕТСЯ** трехкомнатная квартира по ул. Восточная, д. 6а, тел. 8-978-895-35-11, 8-910-520-22-95.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** трехкомнатная квартира, тел. 8-911-009-43-66.

### Внимание, АКЦИЯ!

Окна из профиля gehau 70 мм, по цене обычного окна. Еще больше тепла, надежности и экономии на счетах. Тел. 8-920-617-40-98, 8-980-511-09-05. [www.okno-ludinovo.ru](http://www.okno-ludinovo.ru).

### Внимание, работа!

Если вы творческая личность, умеете найти контакт с собеседником, вы можете попробовать себя в журналистике.

Редакции газеты «Новая жизнь» **требуется корреспондент.**

**Бетон, кольца, бордюры, брусчатка, тел. 8-980-714-32-79.**

**РЕШЕНИЕ РАЙОННОГО СОБРАНИЯ** муниципального района «Спас-Деменский район» от 27.11.2020 года № 19

**О результатах конкурса на замещение должности Главы Администрации МР «Спас-Деменский район»**

Рассмотрев обращение председателя конкурсной комиссии по конкурсу на замещение должности Главы Администрации МР «Спас-Деменский район» от 27 ноября 2020 г., на основании решения конкурсной комиссии, оформленного протоколом № 2 от 27 ноября 2020 года, Районное Собрание муниципального района РЕШИЛО:

1. Признать конкурс на замещение вакантной должности Главы Администрации МР «Спас-Деменский район» Калужской области, назначенный на 27 ноября 2020 г. - несостоявшимся.
2. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Новая жизнь» **В.Н. ФИТИСОВА,** глава муниципального района «Спас-Деменский район».

## Поздравляем!

Дорогого папу, любимого супруга, прекрасного тестя Александра Валерьевича СМРНОВА с юбилеем!

Ты с каждым годом все бодрей, На это есть причины. Построил дом, взрастил детей, И сад твой подрастает. В гостях всегда полно друзей, И быт твой процветает. Пусть будет так же все прекрасно, Гармонь, веселье, песни, пляски.

А в этой жизни-суете Хотим мы пожелать, Чтоб был всегда ты на коне,

Супруга Валентина, дети Наталья, Татьяна, Денис, внучка Александра, зятья Андрей, Михаил.



## Поздравляем!

Уважаемого фельдшера Ларису Юрьевну ГЕРАСИМОВУ с юбилеем!

Кипит работа повседневно, И посреди обычных дней Вдруг наступает день рождения, Пятидесятый юбилей! Хотим Вам пожелать удачи, Успеха в жизни, ярких дел, Чтоб Вы с улыбкой - не иначе Встречали каждый новый день! Жители д. Болва.



- ♦ Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- ♦ Межведомственные земельные участки
- ♦ Вынос границ земельного участка в натуру
- ♦ Выделение земельных паев
- ♦ Помощь в разрешении споров с землей
- ♦ Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326 [kaluga-prostor.ru](http://kaluga-prostor.ru) 8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07



## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: [novaja@kaluga.ru](mailto:novaja@kaluga.ru)

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [oblizdat@kaluga.ru](mailto:oblizdat@kaluga.ru) Индекс 51766. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 30.11.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Администрация, депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» выражают искренние соболезнования заведующей отделом культуры О.В. Морозовой по поводу безвременной смерти мужа

**МОРОЗОВА** Романа Владимировича. XXX

Работники отдела и учреждений культуры Спас-Деменского района выражают искренние соболезнования заведующей отделом культуры О.В. Морозовой по поводу безвременной смерти мужа

**МОРОЗОВА** Романа Владимировича. XXX

Коллектив централизованной библиотечной системы выражает глубокие и искренние соболезнования заведующей отделом культуры МР «Спас-Деменский район» О.В. Морозовой по поводу безвременной смерти мужа

**МОРОЗОВА**

Романа Владимировича. Разделяем с вами печаль и боль утраты.